



Veszti Református Egyházközség

Kis Bálint Általános Iskola

5530 Veszto, Bartók tér 4.

OM: 028324

Tel/fax: 66-476-045; Email: [kbrefisk@gmail.com](mailto:kbrefisk@gmail.com); honlap: [www.reformatusiskolaveszto.hu](http://www.reformatusiskolaveszto.hu)

### Intézkedési terv módosítása járványügyi helyzet idején (3.)

Az EMMI által jegyzett „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” képezi a Kis Bálint Református Általános Iskola alapvető protokollját, melyet alapul véve az intézmény vezetése 2020. szeptember 1-jén kidolgozta a saját intézményi szintű eljárásrendjét. Ennek tartalmi elemei a következő pontokkal egészülnek ki (3. módosítás):

- 1) A 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében 2020. október 1-jétől kötelező a dolgozók és a tanulók testhőmérsékletének mérése érkezéskor. Intézményünkben 2020. szeptember 18-tól két mérési ponton (két feladatellátási helyen) már működő reggeli érintésmentes testhőmérséklet mérés az alábbiak szerint bővül:
  - Bartók tér 4. szám alatti feladatellátási helyen 2 mérési pont kerül kialakításra: az udvar felőli bejáratnál az aula (5-8. évfolyam), míg a Bartók tér felőli oldalon a bejáratnál levő folyosószakasz (3-4. évfolyam); a Wesselényi u. 14. szám alatti feladatellátási helyen az udvar felőli folyosószakasz (1-2. évfolyam).
  - Az érintésmentes testhőmérséklet mérés az ügyeletes pedagógus és a technikai dolgozók feladata.
- 2) Az intézmény dolgozója csak akkor léphet az intézménybe, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket (37,8 °C).  
Tanuló esetén, ha testhőmérséklete az ismételt mérés alapján is eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi tanulótól elkülönítjük és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatjuk. Elkülönítő szoba a Bartók tér 4. szám alatt a könyvtár, a Wesselényi u. 14. szám alatt a fejlesztő szoba.
- 3) Az intézmény által működtetett iskolabuszra csak az a tanuló szállhat föl, akinek a kísérő pedagógus által mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket.

2020. szeptember 30.

  
Mucsi István  
intézményvezető

